



Автор:

Вакуленко Ксения

студентка 2 курса

группы 10 НК

Поликультурный колледж

город Сочи

ВАКУЛЕНКО ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ

Вакуленко Георгий Иванович прожил долгую и трудную жизнь. В его жизни было и создание Союза Советских Социалистических Республик и его развал. Он на себе испытал и голод на Украине, и сталинские репрессии и годы Великой Отечественной войны, послевоенное строительство и годы застоя, развал мощной страны СССР и формирование нового государства России.

Родился Георгий Иванович, мой дедушка, 7 Марта 1917 года на Украине в городе Винница. Позже с семьей дедушка переехал в Москву. Здесь он закончил школу и поступил в Московский Авиационный институт, но не смог закончить, потому что был обвинен в троцкистской пропаганде и осужден на 3 года. Позже он был реабилитирован и признан невиновным.

Участвовал в Великой Отечественной войне. В 1941 году 24-летний Георгий Иванович был призван на фронт. Воевал на Волховском Ленинградском и 2 украинском фронтах. В 1941 году получил тяжелое ранение и был на излечении в госпитале. Позже закончил курсы младших лейтенантов. Воевал в 66 отдельном батальоне командиром саперного взвода. В 1942 году в пулеметном артиллерийском батальоне начальником инженерной службы. И с 21 инженерной саперной бригаде встретил Победу в Австрии. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками дедушка имеет правительственные награды: «Орден Отечественной Войны 2 степени, Юбилейные медали и знак «Фронтовик 1941-1945»



После войны дедушка закончил Куйбышевский инженерно-строительный институт по специальности инженер-строитель. Георгий Иванович пережил трудные послевоенные годы работал на великих стройках страны. Строил в Ангарске, на Куйбышевгидрострое, на Ново-Воронежской атомной электростанции, в Башкирии, Сибири. И в 1959 году приехал в Сочи. Работал в институте Южгипрокоммунстрой инженером-конструктором. Он создал Сочинский автовокзал, кинотеатр «Спутник», сочинский роддом и многие другие здания в нашем городе.

Дедушка умер 12 марта 2011 году. И мы всей семьей помним и чтим его память. Я горжусь моим дедушкой.



Вакуленко Георгий Иванович.

1917-2011 год